
 

Arte, antiquariato e gioielli
Data dell'asta: 24.04.2024, 15:00
Tipo d'asta: Asta online
Prezzo di aggiudicazione non comprensivo di diritti né IVA

Lotto No. 196-015497/0003

Bleiglasvase
Prezzo realizzato:

EUR 75,-

Prezzo di partenza:

EUR 60,-

 farblos, geschliffen, Öffnung mit Einfassung aus Silber 925, Höhe ca. 12,5 cm

Lotto No. 196-015573/0002

Josef Lorenzl
Prezzo realizzato:

EUR 260,-

Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 Wien 1872-1950 Bronzefigur "Tänzerin", silberfarben patiniert, auf Onyxmarmorsockel montiert, in der Plinthe signiert: LORENZL,
Gesamthöhe ca. 21 cm, etwas berieben, Sockel etwas bestossen
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Lotto No. 196-015616/0007

MEISSEN Deckelterrine
Prezzo realizzato:

EUR 120,-

Prezzo di partenza:

EUR 120,-

 Porzellan, unterglasurblauer Zwiebelmusterdekor, zwei Handhaben, Deckelknauf, oval, Länge ca. 33 cm (inkl. Handhaben), Unterseite mit
Schwertermarke, 2. Hälfte 19. Jhdt., im Standbereich ausgeschartet, Gebrauchsspuren, verkratzt

Lotto No. 196-015616/0010

Porzellanfigurengruppe "Liebespaar"
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 farbig staffiert, goldgeziert, Ausführung: Aelteste Volkstedter Porzellanfabrik Triebner & Co., Höhe ca. 18 cm, unterglasurblaue
Bodenmarke, Ende 19. Jhdt.

Lotto No. 196-015636/0002

2 Vedutentassen
Prezzo realizzato:

EUR 160,-

Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Porzellan, gemalte Ansichten "Dresden gegen Abend; Schloss Moritzburg", vergoldet, 19. Jhdt., ungemarkt, Vergoldung tlw. abgerieben
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Lotto No. 196-015652/0001

Konvolut Apothekergefäße
Prezzo di partenza:

EUR 80,-

 14 Stück aus farblosem Glas, 1 Stück aus Porzellan, Emailbeschriftung, Höhen ca. 9 bis 28 cm, tlw. bestossen und verkratzt

Lotto No. 196-015658/0001

NYMPHENBURG Porzellanfigur
"Merkur"
Prezzo di partenza:

EUR 100,-

 Höhe ca. 20 cm, Sockelrückseite mit Aufschrift: MERCK. FINCK & Co 1870-1970, eingepresster Rautenschild, Unterseite mit grüner Marke

Lotto No. 196-015663/0001

2 Hundefiguren "Bulldoggen"
Prezzo di partenza:

EUR 120,-

 u. a. farbloses Glas, Kopf aus versilbertem Metall, Scharnier gebrochen, Höhe ca. 17,5 cm, und Porzellan (Rauchverzehrer), tlw. farbig
staffiert, Höhe ca. 12 cm (ohne Elektromontage)
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Lotto No. 196-015664/0001

Glaskaraffe mit Stöpsel
Prezzo di partenza:

EUR 120,-

 farbloses Glas, geschliffene Vertikalstreifen, Ausguss und Henkel aus Silber 925, Höhe mit Stöpsel ca. 29 cm

Lotto No. 196-015666/0003

Zanhstocherbehälter
Prezzo realizzato:

EUR 70,-

Prezzo di partenza:

EUR 70,-

 Bein, tlw. dunkelbraun lasiert, Darstellung "Hotelpage mit Hutschachtel", Schrauverschluß, zylinderförmig, Höhe ca. 6,5 cm
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Lotto No. 196-015666/0004

Glasvase
Prezzo realizzato:

EUR 90,-

Prezzo di partenza:

EUR 90,-

 unterfangenes Glas mit schwarz-orange marmorierter Zwischenschicht, Höhe ca. 20 cm

Lotto No. 196-015666/0005

Jagdlicher Sockelbecher
Prezzo di partenza:

EUR 80,-

 farbloses Glas, Schwarzlotmalerei "Jagdszene", Höhe ca. 15 cm, Steinschönau um 1900

Lotto No. 196-015666/0006

DUPONT Füllfeder
Prezzo di partenza:

EUR 100,-

 Plaque, blaues Edelharz, Konverter, Goldfeder 585, Originaletui, Garantiekarte von 9/1996, Gebrauchsspuren
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Lotto No. 196-015666/0007

Konvolut Zigaretten- bzw.
Zigarrenspitze
Prezzo realizzato:

EUR 100,-

Prezzo di partenza:

EUR 100,-

 10 Stück, Bernstein, Bein, Horn, Kunststoff, tlw. mit Silbermontierungen, meist Anfang 20. Jhdt., 3 Etuis, Alters- und Gebrauchsspuren

Lotto No. 196-015666/0008

Parfumflacon
Prezzo realizzato:

EUR 100,-

Prezzo di partenza:

EUR 100,-

 Glas, eingearbeitete Metallfolien, Ägypterkopf, Löwenkopf, etc., Messingverschluss mit geschliffenem Glas, Höhe ca. 7,5 cm, Venedig 2.
Hälfte 19. Jhdt., beschädigt, Bruchstellen, ausgeschartet
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Lotto No. 196-015666/0009

Nussknacker "Kopf"
Prezzo di partenza:

EUR 70,-

 Holz geschnitzt, tlw. farbig staffiert, Höhe ca. 16 cm, rückseitig beschriftet: Mariazell

Lotto No. 196-015669/0001

MURANO Glasvase
Prezzo realizzato:

EUR 300,-

Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 farbloses Glas mit grünem Unterfang, eingearbeitet Zanfiricostäbe, Metallflitter, Millefiori, etc., Höhe ca. 20,5 cm
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Lotto No. 396-268455/0002

Taschenmesser
Prezzo realizzato:

EUR 150,-

Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Pfeilring Solingen, 2 Klingen, Goldauflage, 29,8 gøG3

Lotto No. 196-015636/0004

Amethyst- Diamantdamenring
Prezzo realizzato:

EUR 320,-

Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 Weißgold 585, 16-kant Diamanten zus. ca. 0,50 ct, RW 57, 3,4 g, Amethyst abgerieben

Lotto No. 196-015636/0005

Diamantdamenring
Prezzo realizzato:

EUR 600,-

Prezzo di partenza:

EUR 400,-

 Gold 585, Brillanten (tlw. Altschliff) und Diamantrosen zus. ca. 0,80 ct, in Silberfassungen, RW 55, 3,8 g

Lotto No. 196-015648/0001

Brillantring zus. ca. 0,10 ct
Prezzo di partenza:

EUR 400,-

 Platin 600 und Rosegold 750, tlw. mattiert, RW 55, 12 g
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Lotto No. 196-015650/0002

Brillantsolitärdamenring 0,15 ct
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 Weißgold 585, RW 50, 1,8 g

Lotto No. 196-015661/0001

TIFFANY & Co. Brillantsolitärring ca.
0,30 ct
Prezzo di partenza:

EUR 600,-

 Weißgold 750, RW 54, 4,4 g, Ringschiene verkratzt und berieben

Lotto No. 196-015673/0001

PIAGET, Brillantring zus. ca. 0,60 ct
Prezzo di partenza:

EUR 1.000,-

 Gold 750, rhodiniert, 2-teilig, RW 52, Nummer: B63598, 17,7 g, Rhodinierung tlw. abgerieben, Gebrauchsspuren

Lotto No. 196-015679/0001

Tansanitdamenring ca. 4 ct
Prezzo realizzato:

EUR 850,-

Prezzo di partenza:

EUR 800,-

 Gold 585, Brillanten und Diamanten im Baguetteschliff zus. ca. 0,45 ct, RW 63, 5,1 g
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Lotto No. 196-015679/0002

Tansanitdamenring ca. 2,50 ct
Prezzo realizzato:

EUR 1.000,-

Prezzo di partenza:

EUR 700,-

 Gold 585, Brillanten zus. ca. 0,50 ct, RW 63, 5,5 g

Lotto No. 196-015679/0003

Smaragddamenring ca. 1,40 ct
Prezzo realizzato:

EUR 190,-

Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Gold 375, farblose Schmucksteine, RW 54, 3,3 g

Lotto No. 196-015680/0001

CARTIER Trinity-Ring
Prezzo realizzato:

EUR 750,-

Prezzo di partenza:

EUR 700,-

 Gold, Rosegold und Weißgold 750, RW 55, 8,9 g

Lotto No. 396-264653/0008

Smaragd-Brillantdamenring
Prezzo di partenza:

EUR 600,-

 Weißgold 750, Brillanten zus. ca. 0,80 ct, RW 49, 3,9 g, øG3
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Lotto No. 396-267359/0007

Brillantsolitärring ca. 0,85 ct
Prezzo di partenza:

EUR 1.300,-

 Weißgold 750, RW 57, 4,2 gøG4

Lotto No. 396-267541/0001

Brillantdamenring zus. ca. 0,30 ct
Prezzo di partenza:

EUR 280,-

 Weißgold 585, RW 56, 2,8 gøG3

Lotto No. 396-267541/0002

Lemonquarzdamenring, beh.
Prezzo realizzato:

EUR 300,-

Prezzo di partenza:

EUR 260,-

 Gold 585, Brillanten zus. ca. 0,15 ct, RW 58, 4,1 gøG4

Lotto No. 396-267563/0001

Brillantdamenring zus. ca. 0,25 ct
Prezzo di partenza:

EUR 220,-

 Gold 585, RW 52, 2,2 gøG2
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Lotto No. 396-267729/0004

Brillant- Diamantdamenring
Prezzo di partenza:

EUR 1.800,-

 Gold und Weißgold 585, Brillant 0,86 ct, zwei Diamanten im Baguetteschliff zus. 0,30 ct, RW 59, 7,9 gøG8

Lotto No. 396-267811/0001

Brillant Ring zus. ca. 1,10 ct
Prezzo di partenza:

EUR 1.800,-

 Gold und Weißgold 585, Brillant ca. 0,70 ct und kleinere Brillanten zus. ca. 0,40 ct, RW 61, 4,6 gøG4

Lotto No. 396-268555/0001

Smaragd-Brillantdamenring
Prezzo realizzato:

EUR 360,-

Prezzo di partenza:

EUR 360,-

 Gold 585, Brillanten zus. ca. 0,10 ct, RW 55, 6,4 g, øG6

Lotto No. 396-268764/0001

Brillantdamenring zus. ca. 0,70 ct,
Prezzo di partenza:

EUR 950,-

 Gold 750, tlw rhodoniert, RW 53, 9,8 g, øG10
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Lotto No. 396-268803/0001

Opalring
Prezzo di partenza:

EUR 650,-

 Gold 585, RW 56, 12,5 g, øG11

Lotto No. 396-268896/0003

Granatdamenring
Prezzo di partenza:

EUR 220,-

 Gold 585, RW 56, 5,7 g, øG3

Lotto No. 396-268972/0002

Bernsteindamenring
Prezzo realizzato:

EUR 48,-

Prezzo di partenza:

EUR 30,-

 Silber 925, RW 56, 10,4 g, øS6
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Lotto No. 396-269012/0001

Altschliffdiamant-
Kulturperlendamenring
Prezzo di partenza:

EUR 650,-

 Weißgold 585, Diamanten zus. ca. 1 ct, RW 54, 4,2 g, øG3

Lotto No. 396-269087/0003

Brillantdamenring zus. ca. 0,60 ct,
Prezzo di partenza:

EUR 600,-

 Gold, Weißgold 585, RW 54, 6 g, øG6

Lotto No. 396-269090/0002

Brillantdamenring zus. ca. 0,70 ct,
Prezzo di partenza:

EUR 1.700,-

 Gold, Weißgold 750, RW 54, 15,3 g, øG15

Lotto No. 196-015579/0002

Kulturperlen- Brillantohrsteckclips
Prezzo realizzato:

EUR 700,-

Prezzo di partenza:

EUR 700,-

 Gold 750, Brillanten zus. ca. 1 ct, 9,1 g
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Lotto No. 396-267787/0004

Brillant Smaragd Ohrringe
Prezzo realizzato:

EUR 700,-

Prezzo di partenza:

EUR 500,-

 Weißgold 585, Brillanten zus. ca. 0,90 ct, 2,9 g, nat. OberflächenmerkmaleøG2

Lotto No. 396-268534/0001

Korallenohrclips
Prezzo di partenza:

EUR 360,-

 Gold 585, 6,4 g, øG6

Lotto No. 396-268792/0001

Amethystclips
Prezzo realizzato:

EUR 260,-

Prezzo di partenza:

EUR 260,-

 Gold 750, 6,1 g, øG2

Lotto No. 396-268792/0005

Granatohrclips
Prezzo realizzato:

EUR 70,-

Prezzo di partenza:

EUR 30,-

 Silber 925, vergoldet, 11 g, øS 10
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Lotto No. 196-015636/0007

Halbperlen- Türkiscollier
Prezzo realizzato:

EUR 380,-

Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 Gold ca. 585, Mittel in Herzform mit Maschenbekrönung, Länge ca. 40 cm, Steckschließe, Sicherheitskettchen, um 1900, 8,2 g,
Zinnlötstellen, Etui

Lotto No. 396-268557/0001

Omegacollier
Prezzo di partenza:

EUR 1.200,-

 Gold 585, Steckschließe Sicherheitsverschluss, 25,6 g, øG26

Lotto No. 396-268739/0001

Wallishalskette
Prezzo di partenza:

EUR 950,-

 Gold 585, Länge ca. 80 cm, 18,7 g, øG19
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Lotto No. 396-268790/0001

Königshalskette
Prezzo di partenza:

EUR 4.500,-

 Gold 585, massive Ausführung, Länge ca. 60 cm, 101 g, øG101

Lotto No. 396-268790/0002

Ankerhalskette
Prezzo di partenza:

EUR 1.700,-

 Gold 585, Länge ca. 45 cm, 38 g, øG38

Lotto No. 396-267744/0001

Fassonarmkette
Prezzo realizzato:

EUR 38,-

Prezzo di partenza:

EUR 30,-

 Silber 925, tlw. vergoldet u. mattiert, farblose Imitationssteine, mit Gummizug, 17,5 gøS18
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Lotto No. 396-268485/0001

Armreif
Prezzo di partenza:

EUR 2.800,-

 Gold 585, Handarbeit, Durchmesser ca. 6 x 5 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, Tragespuren, 64,4 g, øG64

Lotto No. 396-268485/0002

Fassonarmkette
Prezzo di partenza:

EUR 3.200,-

 Gold, Weißgold, Rosegold 750, Länge ca. 18,5 g, Steckschließe Sicherheitsverschluss, 58 g, øG58

Lotto No. 396-268792/0002

Amethystarmkette
Prezzo realizzato:

EUR 280,-

Prezzo di partenza:

EUR 280,-

 Gold 585, 2 reihig, Goldstege, Länge ca. 21 cm, 60,5 g, øG4
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Lotto No. 396-268815/0001

Bettelarmkette
Prezzo realizzato:

EUR 220,-

Prezzo di partenza:

EUR 50,-

 Silber 835, mit zahlreichen Anhänger, tlw emailliert, Länge ca. 19 cm, 14,9 g, øS14

Lotto No. 396-268896/0002

Granatarmkette
Prezzo di partenza:

EUR 450,-

 Gold 585, Länge ca. 18 cm, Steckschließe Sicherheitsverschluss, 20,8 g, øG10

Lotto No. 396-268934/0001

Fassonarmkette
Prezzo di partenza:

EUR 1.600,-

 Gold 585, tlw rhodiniert, Steckschließe Sicherheitsverschluss, Länge ca. 18,5 cm, 33,4 g, øG33
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Lotto No. 396-268972/0001

Bernsteinarmreif
Prezzo realizzato:

EUR 110,-

Prezzo di partenza:

EUR 80,-

 Silber 925, Durchmesser ca. 6 cm, 60,5 g, øS28

Lotto No. 396-268990/0001

Granat-Markasitarmkette
Prezzo di partenza:

EUR 70,-

 Silber 925, Länge ca. 20,5 cm, 26,7 g, øS20

Lotto No. 396-268996/0002

Armreif mit floralem Dekor
Prezzo di partenza:

EUR 900,-

 Gold 585, Steckschließe, Sicherheitsverschluss und Kette, Durchmesser: 6,5 cm, 18 g, øG18

Lotto No. 396-269038/0001

Bettelarmkette mit zahlreichen
Anhängern
Prezzo di partenza:

EUR 1.400,-

 Gold 585, 750, Amethyst, Länge ca. 21 cm, 29,8 g, øG30
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Lotto No. 196-015657/0001

Saphiranhänger ca. 2,20 ct
Prezzo realizzato:

EUR 1.900,-

Prezzo di partenza:

EUR 1.900,-

 Weißgold 585, Brillanten zus. ca. 0,50 ct, 2,7 g

Lotto No. 396-268537/0002

Kugelanhänger
Prezzo di partenza:

EUR 280,-

 Gold 585, Ziergravur, Durchmesser ca: 20 mm, 5,5 g, øG6

Lotto No. 396-268540/0002

Diamantrauten-AquamarinAnhänger
Prezzo realizzato:

EUR 340,-

Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 Gold, Weißgold 585, 2,6 g, øG2
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Lotto No. 396-268558/0001

Anhänger
Prezzo realizzato:

EUR 650,-

Prezzo di partenza:

EUR 650,-

 Gold 580, feingoldfärbig, Halbperle, Imitationsstein, auch als Brosche tragbar, österr. Amtspunze 1872-1922, Broschierung tlw aus späterer
Zeit, 12,4 g, 

Lotto No. 396-268584/0006

Amethystanhänger
Prezzo di partenza:

EUR 320,-

 Gold 585, an ca. 42 cm Länger Halsreif, 5,8 g, øG5
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Lotto No. 396-268791/0004

Amethystanhänger
Prezzo di partenza:

EUR 450,-

 Gold 585, tlw mattiert, 11,4 g, øG6

Lotto No. 396-268874/0002

Amethystkreuzanhänger
Prezzo realizzato:

EUR 70,-

Prezzo di partenza:

EUR 40,-

 Silber 925, 9,1 g, øS5
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Lotto No. 396-269087/0001

Tahitikulturperlen-Brillantanhänger
Prezzo di partenza:

EUR 850,-

 Weißgold 585, Brillanten zus. ca. 0,55 ct, Perlen Durchmesser ca. 1,65 cm, 14,9 g, øG7

Lotto No. 396-269090/0003

Kulturperlenanhänger
Prezzo di partenza:

EUR 400,-

 Gold 750, 4,9 g, øG4
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Lotto No. 196-015596/0001

Lapislazulicollier
Prezzo di partenza:

EUR 2.800,-

 Länge ca. 67 cm, Kugeldurchmesser ca. 12,5 mm, Schließe und Zwischenteile aus Gold 750, 152,8 g

Lotto No. 196-015680/0002

Bernsteinhalskette
Prezzo realizzato:

EUR 100,-

Prezzo di partenza:

EUR 100,-

 Länge ca. 48 cm, Karabinerschließe aus Metall, 41,3 g

Lotto No. 396-266361/0015

Kulturperlenhalskette
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 Länge ca. 66 cm, Dm. ca. 7 mm, Schließe, Weißgold 585, Saphire, 49 gøG4
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Lotto No. 396-268791/0001

Kulturperlenhalskette
Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 Weißgoldsteckschließe 750, Länge ca. 90 cm, Durchmesser ca.: 7,9-8,3 mm, 76,9 g, øG3

Lotto No. 396-268792/0003

Jaspishalskette
Prezzo di partenza:

EUR 60,-

 Silberschließe 925, vergoldet, Metallteile, Länge ca. 88 cm, 252,4 g, øS8

Lotto No. 396-268792/0004

Granatcollier
Prezzo realizzato:

EUR 120,-

Prezzo di partenza:

EUR 80,-

 Silbersteckschließe 835, vergoldet, 4 reihig, Länge ca.39 cm, 62,9 g, øS10
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Lotto No. 396-268874/0001

Facettierte Amethysthalskette
Prezzo realizzato:

EUR 90,-

Prezzo di partenza:

EUR 90,-

 Silbermittelteil/Schließe 925, Imitationssteine, Länge ca. 44 cm, 57,2 g, øS5

Lotto No. 396-268896/0001

Facettierte Rosenquarz-Granat
Halskette
Prezzo realizzato:

EUR 110,-

Prezzo di partenza:

EUR 80,-

 Silberschließe 925, vergoldet, Länge ca. 54 cm, 74,1 g, øS1

Lotto No. 396-268917/0002

Bernsteinhalskette (beh.)
Prezzo realizzato:

EUR 95,-

Prezzo di partenza:

EUR 50,-

 Goldschließe 585, Länge ca. 43,5 cm, 20 g, øG1
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Lotto No. 396-269090/0001

SüßwasserkulturperlenFluorithalske
tte
Prezzo realizzato:

EUR 90,-

Prezzo di partenza:

EUR 90,-

 Goldschließe 585, vergoldete Teile, Länge ca. 41 cm, 26,7 g, WARE AUS PRIVATBESITZøG1

Lotto No. 396-269091/0001

Kulturperlenhalskette
Prezzo di partenza:

EUR 340,-

 Weißgoldschließe 750, Saphiren Durchmesser:7-7,5 mm, Länge ca.75 cm, Kette sollte vor dem Tragen neu geknüpft werden 53,8 g, øG3

Lotto No. 196-015579/0001

Brillant- Diamantbrosche bzw.
Anhänger
Prezzo realizzato:

EUR 2.600,-

Prezzo di partenza:

EUR 1.800,-

 Platin 950 mit Weißgold 750 und 585 kombiniert, Brillanten zus. ca. 3,50 ct, Diamanten im Navetteschliff zus. ca. 1,50 ct, Diamanten im
Baguetteschliff zus. ca. 0,15 ct, Diamanten im Tropfenschliff zus. ca. 0,25 ct, 16,6 g, Zertifikat liegt bei
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Lotto No. 196-015682/0002

Veilchenbrosche
Prezzo di partenza:

EUR 400,-

 Gold 585, geschnitten Amethystblüten und Nephritblätter, zwei Brillanten, 29 g, Blüten tlw. ausgeschartet

Lotto No. 396-268540/0001

Altschliffdiamantbroche zus. ca. 0,70
ct,
Prezzo realizzato:

EUR 500,-

Prezzo di partenza:

EUR 500,-

 Weißgold 585, 3,9 g, øG4

Lotto No. 396-268540/0003

Diamantrautenbrosche zus. ca. 0,40
ct
Prezzo realizzato:

EUR 400,-

Prezzo di partenza:

EUR 400,-

 Gold 580, Silber, österr. Amtspunze 1872-1922, 5,6 g, 

Lotto No. 396-268874/0003

Diamantrautenbrosche
Prezzo di partenza:

EUR 400,-

 Gold 585, Arbeit um 1900, 6,6 g
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Lotto No. 396-268792/0006

Grandlmanschetten
Prezzo di partenza:

EUR 30,-

 Silber 800, 17 g, øS14

Lotto No. 396-268584/0005

Armreif "Michaela Frey"
Prezzo realizzato:

EUR 75,-

Prezzo di partenza:

EUR 30,-

 Metall, Email, Durchmesser: 7 cm, 19,8 g, 

Lotto No. 396-268791/0002

Granatbrosche
Prezzo realizzato:

EUR 55,-

Prezzo di partenza:

EUR 30,-

 Metall, 5,8 g, 

Lotto No. 396-268917/0001

Plaque Gasfeuerzeug "Dupont"
Prezzo realizzato:

EUR 120,-

Prezzo di partenza:

EUR 70,-

Metall, Höhe ca. 14 cm, Nr: 01285D, Gas entleert, Gebrauchsspuren 332,4 g, 

https://www.dorotheum.com/it/oa/104192/ Pagina 30 di 74



Lotto No. 196-015636/0006

OMEGA SemasterArmbanduhrenetui
Prezzo realizzato:

EUR 80,-

Prezzo di partenza:

EUR 30,-

 mit rotem Leder, Innenseite mit Samt, ca. 14,5 x 5,5 cm, etwas verkratzt und berieben

Lotto No. 196-015650/0001

LONGINES Conquest
Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 Damenarmbanduhr, Edelstahl, Automatik Ankerwerk, Kaliber: ETA 2000/1, Zentralsekunde, Datum, Refernznr. L3.276.4, Gehäusenr.
48517446, Dm. ca. 30 mm, 90,4 g, Originalbox und Überkraton, Bedienungsanleitung, Ersatzglied, Gebrauchsspuren, verkratzt, Lünette
bestossen Service wird empfohlen!

Lotto No. 196-015662/0001

OMEGA Seamster Professional
Prezzo realizzato:

EUR 1.700,-

Prezzo di partenza:

EUR 1.000,-

 Herrenarmbanduhr, Edelstahl, Automatik Ankerwerk, Kaliber 1120, Zentralsekunde, Datum, Heliumventil, Gehäusenr. 80626712, Dm. ca. 41
mm, an nicht originalem Kautschukband, 88,4 g, Gebrauchsspuren, Gehäuse und Lünette verkratzt, originales Stahlband liegt bei, Etui
Service wird empfohlen!
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Lotto No. 396-268271/0001

OMEGA Seamaster De Ville
Prezzo realizzato:

EUR 280,-

Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Herrenarmbanduhr, Edelstahl, Automatik Ankerwerk, Kaliber 562, Nr. 22230843, Zentralsekunde, Datum, Referenznr. 166.020, Dm. ca. 35
mm, an Fixo-Flexband, 58 g, Gehäuse und Kunststoffglas deutlich verkratzt Service wird empfohlen!

Lotto No. 396-268341/0001

MAURICE LACROIX
Prezzo realizzato:

EUR 550,-

Prezzo di partenza:

EUR 500,-

 Herrenarambanduhr, Edelstahl, Lünette aus Gold 750, Automatik Ankerwerk, Kaliber: ML88 (Valjoux 7750), Stoppfunktion, 30
Minutenzähler, Zeigerdatum, Tag- und Nachtanzeige, kleine Sekunde, Referenznr. 88550, Gehäusenr. 667, Dm. ca. 40 mm, verglaster
Gehäuseboden, an originalem Lederband, 76,9 g, Originalbox und Überkarton, leichte Gebrauchsspuren Service wird empfohlen!

https://www.dorotheum.com/it/oa/104192/ Pagina 32 di 74



Lotto No. 396-268341/0002

LONGINES Tachymeter
Chronograph
Prezzo realizzato:

EUR 700,-

Prezzo di partenza:

EUR 600,-

 Herrenarmbanduhr, Edelstahl, Automatik Ankerwerk, Kaliber: L 688.2, Stoppfunktion, 30 Minuten- und 12 Stundenzähler, kleines Sekunde,
Datum, Referenznr. L2.781.4, Gehäusenr. 39157528, Dm. ca. 41 mm, verglaster Gehäuseboden, an oroginalem Lederband, 94,3 g,
Originalbox und Überkarton, Aufzugskrone beschädigt Service wird empfohlen!

Lotto No. 396-268349/0001

SWISS ALPINE MILITARY by Grovana
Prezzo realizzato:

EUR 85,-

Prezzo di partenza:

EUR 80,-

 Herrenarmbanduhr, Edelstahl, Quartz, Stoppfunktion, Datum, Dm. ca. 45 mm, 202,9 g, Etui
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Lotto No. 396-268410/0002

OMEGA Seamaster
Prezzo realizzato:

EUR 240,-

Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 Edelstahl, Goldhaube, Automatik Ankerwerk, Kaliber 552, Nr. 17186863, Zentralsekunde, Dm. ca. 35 mm, an Lederband, 43,8 g,
Gehäusedeckel von Omega Constellation, Krone nicht original, Gehäuse verkratzt und berieben Service wird empfohlen!

Lotto No. 396-268735/0001

TISSOT LeLocle
Prezzo realizzato:

EUR 100,-

Prezzo di partenza:

EUR 100,-

 Herrenarnbanduhr, Edelstahl, Automatik Ankerwerk, Kaliber: ETA 2824-2, Zentralsekunde, Datum, Referenznr. L164/264, verglaster
Gehäuseboden, Dm. ca. 40 mm, 116,7 g, Gebrauchsspuren, verkratzt und bestossen Service wird empfohlen!
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Lotto No. 396-268793/0001

RADO Diastar
Prezzo realizzato:

EUR 500,-

Prezzo di partenza:

EUR 500,-

 Herrenarmbanduhr, Keramik, Titanschließe, Quartz, Stoppfunktion, 30 Minuten- und 1/10 Sekundenzähler, kleine Sekunde, Datum,
Refernznr. 538.0477.3, Gehäusenr. 04494041, Gehäusebreite ca. 35 mm, 121,8 g Service wird empfohlen!

Lotto No. 396-268840/0001

BREITLING Top Time
Prezzo realizzato:

EUR 1.500,-

Prezzo di partenza:

EUR 1.500,-

 Herrenarmbanduhr, einschaliges Edelstahlgehäuse, Ankerwerk (Handaufzug), Stoppfunktion, 45 Minutenzähler, kleine Sekunde, Dm. ca. 36
mm, Referenznr. 2002, an Lederband, 47,8 g, Gehäuse verkratzt und bestossen, Kunststoffglas verkratzt Service wird empfohlen!

Lotto No. 396-269024/0001

TAG HEUER Carrera "Red Bull"
Prezzo di partenza:

EUR 2.000,-

 Herrenarmbanduhr, Edelstahl, blaue Keramiklünette, Automatik Ankerwerk, Kaliber: Heuer 01, Stoppfunktion, 30 Minuten- und 12
Stundenzähler, Datum, kleine Sekunde, verglaster Gehäuseboden, Referenznr. CAR2A1K, Gehäusenr. WKV9905, Dm. ca. 45 mm, 210,3 g,
Lünette mit Bruchstelle, Etui, Ersatzglieder liegen bei
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Lotto No. 196-015660/0002

IWC-Schaffhausen
Prezzo realizzato:

EUR 220,-

Prezzo di partenza:

EUR 100,-

 Herrentaschenuhr, Silber 800, Ankerwerk mit Feinregulierung und 3 geschraubten Chatons, Werknr. 436246, Gehäusenr. 452576, um 1910,
89,4 g, Gebrauchsspuren, Druckstellen, berieben, Emailzifferblatt rissig Service wird empfohlen!

Lotto No. 196-015682/0001

Herrentaschenuhr
Prezzo di partenza:

EUR 650,-

 Gold 585, Springdeckel, Ankerwerk, um 1930, Metallinnendeckel, 65,8 g Service wird empfohlen!

Lotto No. 196-015392/0141

Hans Frank
Prezzo realizzato:

EUR 75,-

Prezzo di partenza:

EUR 70,-

 Wien 1884-1948 Salzburg "Schlafendes Kind", Radierung, Plattengröße ca. 10 x 8 cm, signiert, in der Platte datiert: 23.4.20, Passepartout,
verglast, gerahmt
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Lotto No. 196-015398/0002

Hermann Kern*
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 Liptaujvar 1838-1912 Maria Enzersdorf "Frauenportrait", Öl auf Karton, ca. 36 x 30 cm, rückseitige Nachllassstempel, gerahmt, Rahmen
beschädigt

Lotto No. 196-015615/0020

Oskar Kokoschka*
Prezzo realizzato:

EUR 120,-

Prezzo di partenza:

EUR 120,-

 Pöchlarn 1886-1980 Villeneuve "Specht", Signaturtempel: O Kokoschka 72, Lithographie in farbe, Wasserzeichen Arches France, Blattgröße
ca. 66 x 48 cm
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Lotto No. 196-015616/0008

Peter Klitsch*
Prezzo di partenza:

EUR 100,-

 Wien 1934 geb. "Ohne Titel", Lithographie in Farbe, ca. 46 x 36 cm, bleistiftsigniert und mit E. A. bezeichnet, verglast, gerahmt, Rahmen
beschädigt

Lotto No. 196-015638/0001

Romeo Enriquez*
Prezzo realizzato:

EUR 110,-

Prezzo di partenza:

EUR 100,-

 Philippinen 20. Jhdt. "Flusslandschaft mit Hütte", Öl auf Leinwand, ca. 46 x 60 cm, signiert, gerahmt, Rahmen beschädigt

Lotto No. 196-015639/0001

Rudolf Hausner*
Prezzo di partenza:

EUR 240,-

 Wien 1914-1995 "Adam gespalten", Lithographie in Farbe, Darstellungsgröße ca. 55 x 75 cm, signiert, datiert 1975, mit E. A. bezeichnet
und betitelt, Widmung, Passepartout, gerahmt, Kunststoffverglasung, Rahmen beschädigt
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Lotto No. 196-015639/0002

Ernst Fuchs*
Prezzo realizzato:

EUR 280,-

Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 Wien 1930-2015 "David und Bathseba", Lithographie in Farbe, Darstellungsgröße ca. 39,5 x 28 cm, signiert, numerierten 1/25 E. A.,
Widmung und Datierung 16. II.1982, verglast, gerahmt, Rahmen beschädigt

Lotto No. 196-015639/0003

Helmut Kies*
Prezzo realizzato:

EUR 100,-

Prezzo di partenza:

EUR 100,-

 Wien 1933-2016 "Lanschaft mit Vogelpaar", Lithographie in Farbe, Darstellungsgröße ca. 36 x 55 cm, signiert, datiert 83, mit E. A.
bezeichnet, verglast, gerahmt, Rahmen beschädigt
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Lotto No. 196-015641/0001

Franz Traunfellner*
Prezzo realizzato:

EUR 300,-

Prezzo di partenza:

EUR 100,-

 Pöggstall 1913-1986 "Bauerngarten", Holzschnitt, Stockgröße ca. 19 x 13 cm, signiert, betitelt, Passepartout, verglast, gerahmt, Rahmen
beschädigt

Lotto No. 196-015641/0002

Hans Figura*
Prezzo realizzato:

EUR 130,-

Prezzo di partenza:

EUR 100,-

 Groß Kikinda 1898-1978 Wien "Häuser in Simmering", Radierung, aquarelliert, Plattengröße ca. 18 x 17 cm, am Passepartout signiert und
datiert 1922 sowie betitelt, verglast, gerahmt, Rahmen beschädigt
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Lotto No. 196-015643/0001

Franz Traunfellner*
Prezzo realizzato:

EUR 600,-

Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 Pöggstall 1913-1986 "Oedhof mit alter Eiche", Holzschnitt, Stockgröße ca. 37 x 46,5 cm, Blattgröße ca. 44 x 56 cm, signiert, betitelt, Blatt
links unten stark fleckig und an den oberen Ecken mit Kleberückständen

Lotto No. 196-015644/0001

Maler 20. Jahrhundert
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 "Landschaft mit Schafherde", Öl auf Leinwand, ca. 19 x 29 cm, rechts unten signiert: Marko, gerahmt, Rahmen beschädigt

Lotto No. 196-015653/0001

Isolde Gause*
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 Stein a. d. Donau 1905-1977 Krems a. d. Donau "Blick auf Dürnstein", Öl auf Karton, ca. 25 x 20 cm, signiert: I. Gause, gerahmt, Rahmen
beschädigt
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Lotto No. 196-015655/0004

Adolf Frohner*
Prezzo realizzato:

EUR 100,-

Prezzo di partenza:

EUR 100,-

 Groß Inzersdorf 1934-2007 Wien"Ohne Titel", Radierung, Plattengröße ca. 32,5 x 46 cm, Blattgröße ca. 50 x 65 cm, Bleistiftsignatur,
numerierten 35/40, verglast, Blattränder tlw. fleckig

Lotto No. 196-015655/0006

Johann Hauser*
Prezzo realizzato:

EUR 260,-

Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Bratislava 1926-1996 Klosterneuburg "Ohne Titel", Radierung, Plattengröße ca. 23 x 23 cm, Blattgröße ca. 40 x 30 cm, handsigniert, mit e.
a. bezeichnet, verglast, Blattränder tlw. fleckig, Glas gebrochen

Lotto No. 196-015655/0007

Johann Korec*
Prezzo realizzato:

EUR 150,-

Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Wien 1937-2008 Gugging "Karall Brigitte und Korec Johann in...", Radierung, koloriert, Plattengröße ca. 20,5 x 14,5 cm, signiert, datiert
1993, numerierten 83/160, Passepartout, verglast
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Lotto No. 196-015655/0009

Fritz Paplham*
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Klosterneuburg 1888-1958 Wien "Winterliche Berglandschaft", Öl auf Leinwand, ca. 40 x 40 cm, auf Karton kaschiert, signiert, gerahmt,
beschädigt

Lotto No. 196-015665/0009

Franz von Zülow*
Prezzo realizzato:

EUR 500,-

Prezzo di partenza:

EUR 500,-

 Wien 1883-1963 "Blumenstrauß", Kleistertechnik auf Papier, ca. 36 x 27 cm, signiert, datiert 1953, verglast, gerahmt, Rahmen beschädigt

Lotto No. 196-015666/0001

Robert Zeppel-Sperl*
Prezzo di partenza:

EUR 400,-

 Leoben 1944-2005 6 Lithographien in Farbe, Blattgrößen ca. 25 x 22 cm, bleistiftsigniert
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Lotto No. 196-015667/0001

Liesl Kinzel*
Prezzo di partenza:

EUR 400,-

 Wien 1886-1961 Spitz/Donau "Blumen in Vase", Öl auf Karton, ca. 69 x 50 cm, links unten signiert: L. Kinzel, gerahmt, Rahmen beschädigt

Lotto No. 196-015668/0001

Leo Zogmayer*
Prezzo di partenza:

EUR 100,-

 Krems/Donau 1949 geb. 3 Radierungen "Sträucher, Bäume und Stadl", Blattgrößen ca. 50 x 37 cm, signiert, datiert, mit E. A. bezeichnet,
Blätter gebräunt und fleckig
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Lotto No. 196-015671/0002

Wolfgang Hutter*
Prezzo di partenza:

EUR 120,-

 Wien 1928-2014 "Tätowierung", Radierung in Farbe, Plattengröße ca. 32 x 24 cm, signiert, datiert 94, numerierten 65/350, verglast,
gerahmt, Rahmen beschädigt

Lotto No. 196-015671/0003

Max Gangl*
Prezzo di partenza:

EUR 100,-

 Mauthen 1946 geb. "Megalithen IV", Radierung, Plattengröße ca. 39 x 29 cm, signiert, datiert 87, betitelt, numerierten E. A. XIII/XX,
Passepartout, verglast, gerahmt, Rahmen beschädigt
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Lotto No. 196-015678/0005

Maler 1. Hälfte 20. Jhdt.
Prezzo di partenza:

EUR 120,-

 "Südliche Küstenlandschaft", Öl auf Karton, ca. 20 x 24 cm, links unten undeutlich signiert, verglast, gerahmt, Rahmen beschädigt

Lotto No. 196-015678/0009

Else von Schmiedeberg-Blume
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Worbis/Thüringen 1876 geb. "Sonnenblumen in Vase", Linolschnitt in Farbe, Stockgröße ca. 54 x 45 cm, signiert, Passepartout, verglast,
gerahmt, Rahmen beschädigt

Lotto No. 196-015678/0013

Maler 2. Hälfte 20. Jahrhundert
Prezzo realizzato:

EUR 300,-

Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 "Häuser am Flussufer", Öl auf Karton, ca. 24 x 47 cm, gerahmt, beschädigt
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Lotto No. 196-015497/0014

Maler Niederlande um 1900
Prezzo realizzato:

EUR 140,-

Prezzo di partenza:

EUR 140,-

 "Landschaft mit Kühen und Schafen", Öl auf Holz, ca. 27 x 39 cm, rechts unten undeutlich bezeichnet, gerahmt, Rahmen beschädigt

Lotto No. 196-015655/0008

Maler um 1900
Prezzo realizzato:

EUR 550,-

Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 2 Ölgemälde "Ansichten aus Venedig", Öl auf Leinwand, ca. 31 x 47 cm, bezeichnet L. Müller, gerahmt, beschädigt

Lotto No. 196-015665/0007

Rudolf Stoitzner
Prezzo realizzato:

EUR 120,-

Prezzo di partenza:

EUR 120,-

 Wien 1873-1933 "Wiesenblumen in Vase", Öl auf Karton, oval, ca. 31 x 40 cm, signiert: R. Stoitzner, gerahmt, Rahmen beschädigt,
verschmutzt

Lotto No. 196-015675/0001

Maler 19. Jahrhundert
Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 "Das letzte Abendmahl", Öl auf Metall, ca. 50 x 62 cm, gerahmt, Farbfehlstellen, verkratzt, Rahmen beschädigt
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Lotto No. 196-015678/0012

Maler 19. Jahrhundert
Prezzo di partenza:

EUR 120,-

 "Hl. Anna lehrt Maria das Lesen", Öl auf Leinwand, oval ca. 54 x 46 cm, auf Karton kaschiert, gerahmt, beschädigt

Lotto No. 196-015665/0008

Maler 2. Hälfte 18. Jahrhundert
Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 "Madonna mit Kind", Öl auf Metall, ca. 20,5 x 16 cm, rückseitig bezeichnet: Jo. Georg Danhorn 1774, gerahmt, ausgebesserte
Farbfehlstellen, beschädigt
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Lotto No. 196-015497/0008

Unbekannt
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 "Gebirgssee", Gouache, ca. 12 x 27,5 cm, Passepartout, verglast, gerahmt, Rahmen beschädigt

Lotto No. 196-015647/0001

Eduard Ferdinand Hofecker
Prezzo di partenza:

EUR 700,-

 Wien 1887-1938 St. Pölten "Blumengarten", Aquarell auf braunem Papier, ca. 42 x 30 cm, links signiert und datier: E. F. Hofecker 29,
verglast, gerahmt, Rahmen beschädigt
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Lotto No. 196-015655/0001

Dina Larot*
Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 Wien 1942 geb. "Mädchen mit Hut", Rötelzeichnung, aquarelliert, Bildausschnitt ca. 60 x 38 cm, signiert, datiert 1984, Passepartout,
gerahmt, Kunststoffverglasung

Lotto No. 196-015655/0010

Heinrich Josef Wertheim
Prezzo di partenza:

EUR 100,-

 Wien 1875-1945 "Austretender Bock...", Aquarell, ca. 30 x 60 cm, signiert, datiert 1921, betitelt, verglast, gerahmt, fleckig, Rahmen
beschädigt

Lotto No. 196-015659/0001

Franz Wlcek*
Prezzo realizzato:

EUR 380,-

Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 Ybbs 1911-1999 "Säusenstein a. d. Donau", Aquarell, ca. 44 x 59 cm, monogrammiert und datiert: FW 83, Passepartout, verglast, gerahmt,
Rahmen beschädigt
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Lotto No. 196-015671/0001

Fritz Küffer*
Prezzo realizzato:

EUR 500,-

Prezzo di partenza:

EUR 500,-

 Wilhelmsburg 1911-2001 "Dürnstein", Aquarell, Kohle, Bleistift aus Papier, ca. 45 x 31 cm, signiert, Passepartout, verglast, gerahmt,
Rahmen beschädigt

Lotto No. 196-015677/0001

Karl Flieher*
Prezzo realizzato:

EUR 300,-

Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 Wien 1881-1958 Zell/See "Sorrent", Gouache, ca. 46 x 35 cm, signiert, datiert 1944, verglast, gerahmt, Rahmen beschädigt
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Lotto No. 196-015678/0003

Rudolf Vodicka
Prezzo di partenza:

EUR 100,-

 Wien 1879-1924 "Landschaft", Gouache, ca. 14 x 20 cm, rechts unten signiert, R. Vodicka, verglast, gerahmt, Rahmen beschädigt

Lotto No. 196-015678/0004

Rudolf Vodicka
Prezzo di partenza:

EUR 120,-

 Wien 1879-1924 "Landschaft Pappeln am Teich", Gouache, ca. 19 x 19 cm, signiert, R. Vodicka, verglast, gerahmt, Rahmen beschädigt

https://www.dorotheum.com/it/oa/104192/ Pagina 52 di 74



Lotto No. 196-015678/0006

Maler 2. Hälfte 19. Jahrhundert
Prezzo di partenza:

EUR 100,-

 "Der Brief", Aquarell, ca. 32 x 24 cm, auf der Schatulle signiert: A. Bock, verglast, gerahmt, Rahmen beschädigt

Lotto No. 196-015678/0008

Alexander Scherban*
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Wien 1886-1964 Nürnberg "Gebirgssee", Aquarell, ca. 36 x 51 cm, signiert, datiert Juni 1920, verglast, gerahmt, Unterkarton fleckig,
Rahmen beschädigt

Lotto No. 196-015678/0010

Maler 20. Jahrhundert
Prezzo di partenza:

EUR 80,-

 "Wien, Karlskirche", Aquarell, ca. 32 x 45 cm, rechts unten undeutlich signiert, Passepartout, verglast, gerahmt, etwas fleckig, Rahmen
beschädigt
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Lotto No. 196-015655/0002

Luigi Kasimir*
Prezzo di partenza:

EUR 80,-

 Pettau 1881-1962 Wien "Schuberthaus, Wien", Radierung in Farbe, Plattengröße ca. 28,5 x 20,5 cm, Nachlasssignatur, Papier mit
Wasserzeichen: Robert KasimirVienna, verglast, gerahmt, Rahmen beschädigt

Lotto No. 196-015655/0003

Tanna Kasimir Hoernes*
Prezzo realizzato:

EUR 260,-

Prezzo di partenza:

EUR 100,-

 Graz 1887-1972 Wien "Schlafendes Kätzchen", Radierung, Plattengröße ca. 19,5 x 25 cm, Nachlasssignatur, verglast, gerahmt, Rahmen
beschädigt

Lotto No. 196-015655/0005

Paul Flora*
Prezzo realizzato:

EUR 220,-

Prezzo di partenza:

EUR 80,-

 Glurns 1922-2009 Innsbruck "Die missglückte Jungfernfahrt", Farbdruck, Darstellungsgröße ca. 24,5 x 35 cm, Bleistiftsignatur,
Passepartout, verglast, gerahmt, Rahmen beschädigt
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Lotto No. 196-015671/0004

Josef Bramer*
Prezzo realizzato:

EUR 150,-

Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Wien 1948 geb. "Blick auf die Kaasgrabenkirche", Radierung in Farbe, Plattengröße ca. 27 x 27,5 cm, signiert, numerierten 117/175,
verglast, gerahmt, Rahmen beschädigt

Lotto No. 196-015671/0005

Josef Bramer*
Prezzo realizzato:

EUR 100,-

Prezzo di partenza:

EUR 100,-

 Wien 1948 geb. "Winterlandschaft", Lithographie in Farbe, Blattgröße ca. 32 x 42 cm, signiert, numerierten 104/200, verglast, gerahmt,
Rahmen beschädigt

Lotto No. 196-015676/0001

Walter Prinzl
Prezzo realizzato:

EUR 100,-

Prezzo di partenza:

EUR 100,-

 Wien 1891-1937 "Dürnstein", Radierung in Farbe, Plattengröße ca. 32,5 x 22,5 cm, Nachlasssignatur, verglast, gerahmt, gebräunt, Rahmen
beschädigt
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Lotto No. 196-015676/0002

Luigi Kasimir*
Prezzo realizzato:

EUR 100,-

Prezzo di partenza:

EUR 100,-

 Pettau 1881-1962 Wien "Blick auf Stift Melk", Radierung in Farbe, Plattengröße ca. 24 x 23 cm, Nachlasssignatur, Passepartout, verglast,
gerahmt, Rahmen beschädigt

Lotto No. 196-015676/0003

Luigi Kasimir*
Prezzo realizzato:

EUR 120,-

Prezzo di partenza:

EUR 120,-

 Pettau 1881-1962 Wien "Wien, Meidlinger Tor", Radierung in Farbe, Plattengröße ca. 31,5 x 36,5 cm, Nachlasssignatur, verglast, gerahmt,
Rahmen beschädigt
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Lotto No. 196-015676/0004

Luigi Kasimir*
Prezzo di partenza:

EUR 80,-

 Pettau 1881-1962 Wien "Wien, Karlskirche", Radierung in Farbe, Plattengröße ca. 31 x 23 cm, Nachlasssignatur, verglast, gerahmt, Rahmen
beschädigt

Lotto No. 196-015678/0001

Fritz Lach
Prezzo realizzato:

EUR 80,-

Prezzo di partenza:

EUR 70,-

 Linz 1868-1933 Wien "Hallstatt", Radierung, Plattengröße ca. 12,5 x 14 cm, signiert, datiert 23, betitelt, verglast, gerahmt, Rahmen
beschädigt

Lotto No. 196-015678/0002

Fritz Lach
Prezzo di partenza:

EUR 70,-

 Linz 1868-1933 Wien "Alt Freistadt", Radierung, Plattengröße ca. 16 x 18,5 cm, signiert, datiert 25, betitelt, verglast, gerahmt, Rahmen
beschädigt
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Lotto No. 196-015678/0011

Künstler um 1920/30
Prezzo realizzato:

EUR 70,-

Prezzo di partenza:

EUR 70,-

 "Traubenpflückerin", Radierung in Farbe, Plattengröße oval ca. 48 x 39 cm, undeutlich signiert, verglast, gerahmt, gebräunt, Rahmen
beschädigt

Lotto No. 196-012006/0003

Maria Theresia Hüttmair,
(Guntramsdorf 1894-1986)
Prezzo di partenza:

EUR 10,-

 "Kirche in Prein a. d. Rax", Buntstiftzeichnung, ca. 29 x 18 cm, signiert, datiert 1970, Passepartout, verglast, gerahmt, ausgeblichen
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Lotto No. 196-015667/0002

Ferdinand Schmutzer
Prezzo di partenza:

EUR 100,-

 Wien 1870-1928 "Josef Kainz als Hamlet", Radierung, Plattengröße ca. 31,5 x 31,5 cm, Bleistiftsignatur, Passepartout, verglast, gerahmt,
rechts unten deutlich fleckig, gebräunt, Rahmen beschädigt

Lotto No. 196-015678/0007

A. Blaschek
Prezzo realizzato:

EUR 100,-

Prezzo di partenza:

EUR 100,-

 Anfang 20. Jahrhundert "Portrait einer jungen Dame", Pastellzeichnung, ca. 39 x 34 cm, signiert, verglast, gerahmt, Rahmen beschädigt
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Lotto No. 196-015660/0001

Reisewecker (Tischuhr) LïEpee
Sainte-Suzanne France
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 verglastes Messinggehäuse, Ankerwerk, Tragebügel, Höhe ca. Höhe ca. 12 cm, Service wird empfohlen, Schlüssel fehlt

Lotto No. 196-015616/0009

Johanna Meier-Michel,
Jahreszeitenfigur "Herbst"
Prezzo realizzato:

EUR 320,-

Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 Ausführung: Wiener Kunstkeramische Werkstätte (WKKW), Kerami, heller Scherben, farbig glasiert, um 1912/14, Höhe ca. 25 cm, Innenseite
mit Pressmarke, Modellnr. 1372/872/3, sowie gestempelt AUSTRIA, Glasur etwas krakeliert
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Lotto No. 196-015616/0011

Jugendstil Glasvase
Prezzo realizzato:

EUR 200,-

Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 farblos, Schwarzlotbemalung "Figurenreigen", Höhe ca. 16 cm, Haida/Steinschönau um 1910/20, etwas und bestossen, Unterseite verkratzt

Lotto No. 196-015636/0001

HAGENAUER "Madonnenbüste"
Prezzo realizzato:

EUR 130,-

Prezzo di partenza:

EUR 100,-

 Messing, schwarz patiniert, Höhe ca. 11,5 cm, Unterseite gemarkt: WHW, Hagenauer Wien, Made in Austria, Handmade, Zinnlötstellen,
etwas berieben
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Lotto No. 196-015642/0001

Stephan Dakon, Keramikfigur
"Ballerina"
Prezzo realizzato:

EUR 150,-

Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Ausführung Firma Keramos, heller Scherben, farbig glasiert, Länge ca. 46 cm, Höhe ca. 26 cm, Modellnr. 2031, Unterseite mit gestempelter
Marke

Lotto No. 196-015651/0001

Ovale Glasschale
Prezzo di partenza:

EUR 120,-

 farblos, Schwarzlotbemalung "Figurenreigen", Goldrand, ca. 15 x 10 cm, Haida/Steinschönau, um 1915/20, berieben und verkratzt

Lotto No. 196-015663/0004

Dagobert Peche, Brosche
Prezzo realizzato:

EUR 500,-

Prezzo di partenza:

EUR 500,-

 Silber 800, Ausführung: Vinzenz Carl DUB, quadratische Form mit Bogenrand, floraler Reliefdekor, ca. 3,8 x 3,8 cm, rückseitige
Punzierungen: Tukankopf, Meistermarke und 800, 7,3 g, rückseitig mit Reparaturstelle (Mitte, unten)

Lotto No. 396-268302/0001

Jugendstil Tortenheber
Prezzo di partenza:

EUR 30,-

 Zinn, versilbert, floraler Dekor mit Libelle, 141,6 g, berieben, angelaufen und etwas verdellt
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Lotto No. 196-015666/0002

Holzfigurengruppe "Amtshandlung"
Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 geschnitzt, farbig gefasst, Höhe ca. 25 cm

Lotto No. 196-015590/0003

Französsische Briefmarkenkassette
Prezzo realizzato:

EUR 130,-

Prezzo di partenza:

EUR 100,-

 Hartholz, Innenfächer, Scharnierdeckel mit Silber, Monogrammgravur, ca. 10 x 7x3 cm, um 1900

Lotto No. 196-015654/0001

Großer Klagenfurter Silberteller
Prezzo di partenza:

EUR 750,-

 Silber 800, rund, fassoniert, profilierter Rand, Dm. ca. 40 cm, 1.171 g, angelaufen und verkratzt
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Lotto No. 196-015654/0002

Wiener Biedermeier Silberteller
Prezzo realizzato:

EUR 300,-

Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 Silber 13-lötig, rund, Dm. ca. 25 cm, Wappengravur, wiener Radlpunze von 1824, Meistermarke: St. Mayerhofer, 450 g, angelaufen und
verkratzt

Lotto No. 196-015654/0003

Wiener Silberschale
Prezzo realizzato:

EUR 320,-

Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 Silber 13-lötig, rechteckig, fassoniert, Faltenzüge, floraler Reliefdekor, zwei Henkel, Prankenfüße, Länge ca. 36 cm (inkl. Henkel), wiener
Radlpunze um 1850, ca. 465 g, angelaufen

Lotto No. 196-015656/0001

Tafelbesteckteile für 6 Personeno
Prezzo realizzato:

EUR 1.300,-

Prezzo di partenza:

EUR 1.300,-

 Silber 800, best. aus: 6 Speise-, 6 Dessert-, 6 Obstgabeln, 6 Suppen-, 6 Kaffee-, 6 Mokka-, 6 Eislöffel, 6 Obstmesser, 1 Schöpflöffel, 1
Vorlegelöffel, 1 Gebäckzange, 1 Zuckerzange, 1 Spieß, 1 Gewürzschälchen mit Glaseinsatz, ca. 2.292 g (ohne Glaseinsatz), sowie 6 Speise-,
6 Dessertmesser mit Silberheften, tschechoslowakische Amtspunze 1929-1941, in Kassette, angelaufen, Kassette beschädigt
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Lotto No. 196-015663/0002

Prager Tafelbesteck für 6 Personen
Prezzo di partenza:

EUR 500,-

 Silber 800, Reliefdekor, best. aus: 6 Speisegabeln, 6 Suppenlöffel, 715 g, prager Amtspunze 1872-1921, sowie 6 Messer mit Silberheften, in
Kassette, Klingen mit Roststellen

Lotto No. 196-015663/0003

Silberne Puderdose
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Silber 935, grünes Transparentemail auf guillochiertem Grund, Scharnierdeckel, tlw. durchbrochen gearbeitet mit Darstellung Glocke, Dm.
ca. 5 cm, österr. Ausfuhrzeichen 1921-1926, 36 g, Spiegel fehlt, etwas verkratzt

Lotto No. 196-015665/0002

Gewürzschälchenpaar mit
Glaseinsätzen und Löffel
Prezzo realizzato:

EUR 70,-

Prezzo di partenza:

EUR 70,-

 Silber, österr. Einfuhrpunze 1872-1902, Silbergewicht ca. 47 g
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Lotto No. 196-015665/0005

Prager Silberschale
Prezzo di partenza:

EUR 240,-

 Silber 800, vier florale Beine, Reliefdekor "Kirschen", Dm. ca. 19 cm, prager Amtspunze 1872-1921, Herstellermarke: F & D. MALY, 361,9 g,
stark angelaufen

Lotto No. 396-268457/0001

Wiener Tafelbesteck für 6 Personen
Prezzo di partenza:

EUR 800,-

 Silber 800, Meisterzeichen der Firma J. C. Klinkosch (Helm mit offenem Visier), best. aus: 6 Suppen-, 6 Kaffee löffel, 6 Speisegablen, 1
Schöpflöffel, ca. 1.180 g, sowie 6 Speisemesser mit Silberheften, tlw. deutlich angelaufenøS1180

Lotto No. 196-015616/0006

Großes rundes Tablett
Prezzo di partenza:

EUR 100,-

 Metall, versilbert, fassonierter Rand mit Reliefdekor, Spiegel mit Ziergravur in barocker Art, drehbar auf Fußteil montiert, Dm. ca. 44 cm,
Unterseite gemarkt: Sheridan, angelaufen, Fußteil mit Druckstellen
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Lotto No. 196-015616/0012

Historismus Sparbüchse
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Messing, rund, drei Beine mit Prankenfüßen, Rocaillen mit Puttenkopfabschlüssen, Reliefdekor, Verschlussteil in Form eines Maskarons,
Höhe ca. 14 cm, Ende 19. Jhdt., Verschlussteil gebrochen, kein Schloss vorhanden

Lotto No. 196-015631/0001

Bronzefigur "Frauenakt"
Prezzo di partenza:

EUR 100,-

 auf Steinsockel montiert, Gesamthöhe ca. 13,5 cm, Plakette "LïArt Bronze, Qualite France"

Lotto No. 196-015637/0001

2 englische Kerzenleuchterpaare
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 Metall, versilbert, quadratische Füße mit gerundeten Ecken, Reliefdekor "Trauben und Blätter", Höhen ca. 25,5 und 14 cm, massegefüllt,
gestempelt: Made in England, Silver Plated, Dellen, angelaufen
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Lotto No. 196-015637/0002

Victorianische Teegarnitur
Prezzo di partenza:

EUR 100,-

 3-tlg., Metall, versibert, Hersteller: Shaw & Fisher, Sheffield, best. aus 1 Teekanne, 1 Zuckerschale und 1 Milchgießer, Ziergravuren,
Rocaillenfüße mit Blattdekor, Unterseiten gemarkt, Ende 19. Jhdt., fleckige, Dellen

Lotto No. 196-015637/0003

Englisches Tablett
Prezzo di partenza:

EUR 80,-

 Metall, versilbert, oval, 2 Handhaben, Spiegel mit Blatt- und Rocaillendekor, ca. 45 (ohne Handhaben) x29 cm, Ball and Claw-Füße,
Unterseite gestempelt: The Cutlers Company 1836, Alpha Plate..., etwas verkratzt und angelaufen

Lotto No. 196-015638/0002

Weinkännchen im Stile der Antike
Prezzo realizzato:

EUR 150,-

Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Bronze, Henkel in Form eines Seepferdchens, godronierte Wandung, Höhe ca. 23 cm, Fußteil unten offen
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Lotto No. 196-015646/0001

Tranchierbesteck 3-tlg.
Prezzo di partenza:

EUR 80,-

 Stahl mit Silberheften, best. aus: 1 Messer, 1 Braten- gabel und 1 Knork, Ende 19. Jhdt., Kassette, angelaufen, fleckig, Druckstellen

Lotto No. 196-015649/0001

Gottfried Kumpf*
Prezzo realizzato:

EUR 1.100,-

Prezzo di partenza:

EUR 700,-

 Annaberg/Salzburg 1930-2022 Wien Bronzefigur "Skorpion, Sternzeichen", tlw. grün patiniert, signiert, numerierten 85/125, Gießerstempel:
Guss A. Zöttl Wien, Höhe ca. 12 cm, Kartonbox
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Lotto No. 196-015672/0001

Gottfried Kumpf*
Prezzo realizzato:

EUR 750,-

Prezzo di partenza:

EUR 700,-

 Annaberg/Slazburg 1930- 2022 Wien Bronzefigur "Sternzeichen Schütze", Höhe ca. 18 cm, signiert, numerierten 66/125, Gießerstempel:
Guss A. Zöttl Wien

Lotto No. 196-015641/0005

Rebhuhn-Pastetenterrine
Prezzo realizzato:

EUR 220,-

Prezzo di partenza:

EUR 120,-

 Keramik, George Jones- Stoke on Trent, farbig glasiert, ca. 28 x 20,5 cm, plastische Deckelknauf in Form eines Rebhuhns, Unterseite
gemarkt

Lotto No. 196-015636/0003

Netsuke "Mann mit Kind und
Trompete"
Prezzo realizzato:

EUR 80,-

Prezzo di partenza:

EUR 80,-

 Holz geschnitzt, Höhe ca. 8 cm, ein Fuß fehlt (abgebrochen)
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Lotto No. 196-015652/0002

Österreichisches Messerbajonett, M
1895
Prezzo realizzato:

EUR 110,-

Prezzo di partenza:

EUR 80,-

 Scheide, Ledertragetasche, Portepee "Karl I.", Altersspuren

Lotto No. 196-015674/0001

Französische Steinschlosspistole
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Achtkantlauf, Schlossblech beschriftet "Chaillot a Dijon", Länge ca. 30 cm, um 1800, deutliche Beschädigungen, Hahn fehlt!

Lotto No. 396-268249/0001

K & K Jubiläums-Collection
Prezzo realizzato:

EUR 300,-

Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 25 Medaillen, Silber 925, vergoldet, Nachbildungen historischer Briefmarken, ca. 405 g, in Kassette, und 2 Medaillen aus Serie "Magna
Austria", Kassette beschädigt øS420
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Lotto No. 396-268654/0001 o

Goldmünze 25 Schilling, Österreich
1926
Prezzo realizzato:

EUR 400,-

Prezzo di partenza:

EUR 320,-

 Gold 900, 5,88 g, verkratzt

Lotto No. 196-015082/0046

8 Plaketten (Sportauszeichnungen)
Prezzo realizzato:

EUR 60,-

Prezzo di partenza:

EUR 60,-

 Weißmetall und Bronze, um 1930

Lotto No. 196-015652/0003

Konvolut Auszeichnungen und
Abzeichen
Prezzo realizzato:

EUR 420,-

Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 hauptsächlich K. u. K Monarchie, u. a. Militärdienstzeichen und Militärverdiensmedaillen, unterschiedliche Erhaltung, tlw. angerostet
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Lotto No. 396-268455/0001

Bronzene MilitärverdienstMedaille
"Signum Laudis", Kaiser Franz Joseph
I.
Prezzo realizzato:

EUR 38,-

Prezzo di partenza:

EUR 30,-

 Bronze, vergoldet, Bandschlalle, Dreiecksband fehlt

Lotto No. 396-268912/0001

2 Stück "Große silberne
Tapferkeitsmedaille, Kaiser Franz
Josef I."
Prezzo realizzato:

EUR 120,-

Prezzo di partenza:

EUR 70,-

 Silber, am Rand gestempelt A (Hauptmünzamt Wien), 36 g, Bänder fehlen

Lotto No. 196-015670/0001

VER SACRUM Neue Hefte für Kunst
und Literatur
Prezzo realizzato:

EUR 240,-

Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Verlag: Jugend & Volk, 1971, mit 6 signierten Originalradierungen, u. a. Georg Eisler, Alfred Hrdlicka, Fritz Wotruba..., numerierten 88 von
135, Kassettendeckel fehlt!
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Lotto No. 196-015665/0006

Rahmenpaar in barocker Art
Prezzo realizzato:

EUR 150,-

Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Holz geschnitzter Voluten-, Rocaillen- und Blattdekor, versilbert, Innenlichte ca. 19 x 13,5 cm, Außenmaße ca. 46 x 34 cm, 20. Jhdt.
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